



## **Известия: "Бастрыкин поручил разобраться в смерти подростка под Волгоградом"**

Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Волгоградской области оперативно доложить о ходе расследования обстоятельств смерти несовершеннолетнего, о которой сообщили СМИ, сообщается в четверг, 22 июля, на сайте СК России.

Накануне на портале «Блокнот Волгоград» появилось сообщение о ходе расследования уголовного дела о гибели 15-летнего мальчика в поселке Торгун Старополтавского района Волгоградской области. Родители погибшего уверены в криминальном характере смерти сына. Они также указали на недостатки предварительного следствия при выяснении обстоятельств смерти подростка.

Уточняется, что семью подростка и односельчан насторожило, что записи с камер видеонаблюдения не были приобщены к делу, а некоторые важные факты с опроса свидетелей не были внесены в протокол. Жители поселка составили коллективное письмо с просьбой разобраться в гибели подростка.

«Предполагаемый убийца не раз избивал жителей поселка, на него писали заявления, но родственники в правоохранительных органах улаживали конфликт, и заявления жители забирали. Мы просим помочь нам достучаться до следователей», — сообщается в публикации.

Ранее 22 июля сообщалось, что убийца восьмилетней девочки на Сахалине получил пожизненный срок.

23 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1594339>